

关注台湾风灾

“莫拉克”已造成153名台胞遇难 台湾对风灾遇难者哀悼3天 大陆为受灾台胞捐7.8亿元

台湾在全台哀悼遇难者

据新华社台北8月21日电 据台湾灾害应变中心最新统计,截至21日13时,不包括高雄县桃源乡新部落、甲仙乡小林村在内,台风“莫拉克”已造成全台153人遇难,464人失踪,45人受伤。

死难人数最多的三个县分别是:高雄县87人、台南县28人、屏东县21人。

此外,高雄县灾害应变中心的统计资料表明,新开部落有32人被埋,小林村有474人被埋。两地的搜救工作仍在进行中。

另据台湾农业主管部门统计,台风“莫拉克”造成全台农业损失高达134.528亿元新台币,受灾最严重的四个县依序为屏东县、台南县、高雄县、嘉义县。

面对“莫拉克”台风造成的严重损失,台湾行政当局拟3年编列1000亿元新台币重建经费,完成灾区重建工作。

此外,台行政当局还宣布,22日至24日将在全台范围内哀悼风灾死难者。

大陆各界纷纷捐款

据新华社北京8月21日电 8月20日晚,东方卫视等6家卫视联合举办了“跨越海峡的爱心——援助台湾受灾同胞赈灾晚会”。记者21日从晚会主办方获悉,经最终统计,晚会共募得善款3.514亿元。其中,大陆3.3亿元、港澳924万元、海外1215万元。

据国务院台办发言人杨毅介绍,截至目前,大陆各界为台湾受灾同胞捐款总数已达7.818亿元。

记者21日从有关方面了解到,大陆两大电网公司和五大发电集团已向台湾灾区捐款超过5600万元。

作为中央特大型骨干企业,七大电力企业纷纷慷慨解囊,其中国家电网捐2000万元,南方电网捐1115万元,华能、大唐、华电、国电和中电投等五大发电集团各捐500万元。国电集团员工还自发捐款近20万元。



8月20日,大陆援助台湾台风“莫拉克”灾区的首批活动板房已运抵受灾严重的屏东县佳冬乡,当地工作人员已开始试装工作。新华社发

接受台胞骨髓的陈霞表爱心

据新华社南京8月21日电 连日来,江苏各界纷纷通过红十字会、慈善总会及其他渠道,向台湾灾区捐款。目前江苏省各界向台湾同胞捐款已达4295万元。

作为大陆台商最密集的地区,8月11日,昆山市红十字会首先通过江苏

省红十字会向台湾灾区捐款200万元。江苏黄埔再生资源利用有限公司第一时间联系上中国红十字会总会、中国人权发展基金会光标榜样基金,各捐赠100万元;后又通过江苏省红十字会捐赠300万元。镇江市的一些民营企业首轮共捐

款220万元。南京、苏州、无锡、常州等地也在第一时间开展了形式多样的捐款活动。

“我的第二次生命是台湾同胞给的,现在台胞们遭受了灾难,说什么我也得表表爱心。”18日在南京新街口红十字会募捐点,陈霞把一叠百元大钞投入到捐款箱。2001年,陈霞罹患白血病,是台湾同胞捐献的骨髓救活了她。

人民解放军实行军衔制

据新华社北京8月21日电 1955年9月,中国人民解放军开始实行军衔制,军官军衔分为4等14级:即中华人民共和国大元帅、元帅;大将、上将、中将、少将;大校、上校、中校、少校;大尉、上尉、中尉、少尉,后来又增加了准尉军衔。

1955年9月27日,授予元帅军衔及勋章典礼在北京中南海怀仁堂隆重举行,毛泽东主席亲自为朱德、彭德怀、林彪、刘伯承、贺龙、陈毅、罗荣桓、徐向前、聂荣臻、叶剑英等十位元帅授衔。到1965年取消军衔制时止,共授予上将57名、中将177名、少将1360名。

1988年7月1日,七届全国人大常委会第二次会议审议通过了中央军委提出的《中国人民解放军军官军衔条例》。条例规定军官军衔设3等11级。9月14日,中央军委在中南海怀仁堂举行授予上将军衔仪式,党和国家领导人向17位高级军官授予上将军衔。10月1日,人民解放军正式实施新的军衔制度。截至2009年7月20日,共有118名高级军官警官获上将军衔警衔。

1994年5月12日,八届全国人大常委会第七次会议通过了关于修改《中国人民解放军军官军衔条例》的决定。修改后的现役军官军衔设3等10级,即取消原条例中的一级上将军衔,明确规定“中央军委委员会主席不授予军衔”,“副主席的职务等级编制军衔为上将”。

国资委调查CCI行贿案件

据新华社北京8月21日电 国资委有关负责人21日就美国控制组件公司(CCI)向中国多家企业行贿一案作出回应,表示国资委对此事件高度重视,已成立专门调查组就此事进行调查,并正密切关注事件的调查进展情况。

目前,国资委已责成相关企业纪委组织人员进行调查,并要求企业将调查结果及时上报。相关企业均已开展调查工作。

美国司法部网站日前通报了CCI公司行贿案及相关涉嫌企业名单。中石油、中海油、大唐电力等9家中国企业出现在涉嫌企业名单中。事件发生后,中海油、东方电气、国华电力在调查后予以否认。

陕西大雨发生泥石流灾害

宝成铁路下行线中断

据新华社西安8月21日电 记者21日从西安铁路局获悉,受陕西省境内连日普降大雨影响,宝成铁路部分路段发生泥石流灾害,堵塞了宝成铁路下行线通道,造成下行线中断,目前抢险工作正在进行。

据了解,由于连日来持续降雨,8月21日8时34分左右,西安铁路局管内宝成线大滩至军师庙间发生4000余立方米泥石流下滑,堵塞宝成铁路下行线赵家山隧道洞口,掩埋接触网立柱,损坏铁路行车设备,影响宝成铁路下行线正常行车。

险情发生后,有关各方紧急赶赴现场抢险抢修。目前,途经宝成线的客货列车在大滩至军师庙间上行线正常运行,抢险工作正在有序推进,力争尽快抢通宝成下行线。

最高法原副院长黄松有严重违纪违法被双开

据新华社北京8月21日电 日前,中共中央纪委对最高人民法院原副院长黄松有严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,黄松有利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额钱款;违反规定,收受礼金;生活腐化。

黄松有的上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委会审议并报中共中央批准,决定给予黄松有开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

“草原巨贪”徐国元被判死缓



8月21日,赤峰市原市长徐国元在包头市中级人民法院接受一审宣判。

当日,备受社会关注的内蒙古自治区赤峰市原市长徐国元夫妇受贿案在包头市中级人民法院宣判,徐国元受贿罪和巨额财产来源不明罪,一审被判死刑,缓期2年执行;徐国元妻子李敏杰犯受贿罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪,一审被判处有期徒刑3年,缓刑5年。新华社发

日本超大型驱逐舰下水



8月21日,在日本横滨的石川岛播磨重工造船厂,日本最新一艘超大型直升机驱逐舰“伊势”号在此举行命名和下水仪式。“伊势”号为今年3月服役的“日向”号直升机驱逐舰的同级舰,舰长197米、宽33米、标准排水量1.395万吨,其规模超

过了一些国家的轻型航空母舰。该舰采用了全船前后贯通式甲板,有能力起降日本陆、海、空自卫队的所有大型直升机。“伊势”号下水标志着其进入武器和作战装备的列装阶段,该舰预计于2011年加入日本海上自卫队服役。新华社发

朝鲜代表团吊唁金大中

韩称无官方会面安排

据新华社8月21日电 由朝鲜劳动党中央书记金己男率队,6人组成的朝鲜特使吊唁团21日下午乘专机飞抵韩国首都首尔金浦机场,而后直奔设在韩国国会内的金大中灵堂,参与吊唁。

吊唁团一行6人身着黑色正装,向18日去世的韩国前总统金大中敬献花圈。花圈上的挽联写道:“向金大中前总统致哀。”落款“金正日”。

金己男随后在灵堂内为金大中敬香,吊唁团成员还与守候在灵堂的金大中遗

属、国会议员等一一握手致意。整个吊唁活动进行了约40分钟。金己男在吊唁簿上写道:“悼念坚守正义和良心、在民族历史上留下不可磨灭痕迹的金大中前总统。”

吊唁活动结束后,吊唁团一行在国会议事厅与韩国朝野议员进行了简短座谈。

韩国统一部发言人于海成,朝鲜方面没有提出与韩国政府官员会面的要求,到目前为止韩国方面也没有这方面安排。朝鲜吊唁团拟于22日返朝。

阿富汗20日举行总统选举。21日,现任总统哈米德·卡尔扎伊和前外交部长阿卜杜拉·阿卜杜拉的竞选阵营分别宣称己方将获得胜利。

阿富汗独立选举委员会21日回应说,现阶段无法确认任何人获胜。

两阵营均宣称获得胜利

卡尔扎伊竞选团队负责人丁·穆罕默德21日说:“初步结果显示,(卡尔扎伊)总统已获得超过半数选票。”

他说,卡尔扎伊竞选团队根据派往全国范围投票站的大约2.9万名观察员的报告,预估卡尔扎伊已获胜。

然而,同在21日,阿卜杜拉竞选团队发言人赛义德·法兹尔·桑查拉吉说,根据初步

结果判断,阿卜杜拉领先卡尔扎伊。“我们观察员从(投票)现场得到的结果显示,我们获63%选票,哈米德·卡尔扎伊31%。”桑查拉吉说。

独立选举委员会否认

卡尔扎伊和阿卜杜拉阵营先后宣称己方将获得胜利,阿富汗独立选举委员会说,现阶段无法确认任何一方获胜,所有候选人都

要等待最终结果公布。就卡尔扎伊方面宣称获胜,独立选举委员会官员说:“我们不能确认这一声明,应等待结果以正式文件形式出现。”

独立选举委员会定于本月22日公布选举初步结果,最终结果可能下月公布。

安理会谴责破坏选举暴力活动

联合国安全理事会20日发表声明,祝

韩25日再射“罗老”号

据新华社首尔8月21日电 韩国政府21日决定,将于本月25日再次在罗老宇航中心发射19日因软件故障中止发射的韩国首枚运载火箭“罗老”号。

韩国教育科学技术部次官金重贤21日说,导致19日自动发射程序中止发射的测压软件的修复工作已经结束,发射架系统、追踪设备、管制设备等状况也已确认处于正常状态,考虑到还需向国际组织通报和气象条件等因素,委员会决定于25日进行发射。

索马里首都炮战激烈

造成近140人伤亡

据新华社内罗毕8月21日电 摩加迪沙消息:索马里反政府武装和政府军从20日晚开始在首都摩加迪沙发生激烈炮战,已造成约40人死亡,近100人受伤。目前战斗仍在进行。

目击者说,反政府武装20日晚炮击政府军控制的多个阵地,政府军和非洲联盟维和部队随即以猛烈炮火还击。许多炮弹落在该市南部一些人口稠密的居民区,造成重大平民伤亡。

当地一个救护车服务机构的官员说,该机构20日晚运送了39名受伤平民前往医院,21日上午又运送了29人,此外工作人员还发现了约30具尸体。他说,由于交战仍在进行,伤亡数字可能还将进一步上升。

中国海军第二批赴亚丁湾、索马里海域护航编队

于8月21日9时抵达湛江某军港

- 伴随护航商船——45批308艘
- 区域掩护商船——85艘
- 解救遇袭外国商船——4艘
- 接护被释放外国商船——1艘
- 查证和警告驱离可疑船只——129艘

累计航程——8.5万海里

历时——142天

中国海军第二批护航编队圆满完成各项任务

阿富汗选举两方称胜 独立选举委员会否认

贺阿富汗顺利举行选举。声明还谴责“基地”组织和塔利班实施暴力活动和恐怖袭击,试图破坏选举。

阿富汗政府公布数据显示,20日选举当天,阿富汗全国共发生135起暴力事件,致使9名平民和14名安全部队人员死亡。阿富汗独立选举委员会21日说,11名选举委员会工作人员在选举日死于各类暴力事件。

美国总统贝拉克·奥巴马也在白宫发表讲话,祝贺阿富汗选举。奥巴马说:“看起来,我们拥有一次成功的选举,尽管塔利班试图破坏它。”

奥巴马上台后,强化阿富汗和巴基斯坦的反恐战略地位。多数西方媒体和分析师认为,阿富汗选举能否顺利举行,是对奥巴马反恐“新政”的一次测试。新华社特稿